
УПС - 4 редова, пролетна прецизна

Цена: Запитване

Номер на обявата: 123856
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Прецизна сеялка УПС-4 Mini-Till
 

Двуконтурно секционно задвижване
Разрезът на подсигуряващите задвижващи колела (чужд аналог) Ви позволява да
избегнете пресяването и да поддържате необходимата дълбочина на засяване на
семена и внасяне на торове



Подобрен механизъм за сеитба
Задвижване на секцията чрез шестоъгълен вал
Хардуер с висока якост (клас 8.8)
Хидравлична маркерна система
Повишена якост на бункерите за торове
Подсилена рама
Прахово покритие                                                                                                         
                              

Характеристики и описание:

 
Прецизна сеялка УПС-4 - универсална пневматична сеялка, предназначена за прецизно
засяване на калибрирани семена от царевица, слънчоглед, сорго, соя, както и семена
от фуражен фасул, боб, лупина с едновременно, разделно приложение на гранулирани
минерални торове.

Разрезът на напречните задвижващи колела Ви позволява по-точно да се придържате
към необходимата дълбочина на засяване и да избегнете пресяването. Също така е
възможно да се сеят некалибрирани семена, но в този случай точността ще зависи от
разликата в размера и степента на увреждане на семената. Прецизните сеялки
осигуряват засяване с крайна плътност, елиминирайки необходимостта от ръчен труд
при формиране на необходимото разстояние между растенията. Пневматичните
прецизни сеялки намаляват смачкването на семената 10 пъти в сравнение с
механичните. Свредлата са снабдени със здрав хидравличен маркер с увеличен
диск, който има способността да променя ъгъла на атака. Сеялката е оборудвана
с центробежен вентилатор, задвижван от ВОМ на трактора (540 об/мин). За регулиране
на вакуума на въздушния поток върху вентилатора се използва амортисьор.
Вентилаторът е снабден с превключващ съединител, който предпазва ремъчното
предаване от повишено износване. Лостът на рамката на сеялката действа като
приемник, осигурява еднакъв вакуум във всички секции и елиминира пулсирането на
въздушния поток.

Сеитбената секция е оборудвана с дискове за посев на царевични и слънчогледови
семена. Паралелограмната връзка на раздела осигурява по-добро копиране на релефа
на полето. В резултат на модернизацията сеитбената секция беше оборудвана с ново
двуконтурно задвижване. Надеждната защита на задвижването осигурява работа в
полета, които са запушени с растителни остатъци.

Количеството семена, което попада от бункера в сеитбената камера се
регулира. Наличието на прозорец за гледане позволява визуален контрол на
качеството на устройството за засяване по време на процеса на настройка. Предвиден
е разтоварен люк за бързо изваждане на семената от камерата на посевното
устройство. Системата за засяване на торове чрез ботуши за торове предоставя
възможност за внасяне на минерални торове отстрани на реда, като елиминира



вредното въздействие на торовете върху семената.

Преобръщане на почвата в редовете, подобрява контакта между семената и влажната
почва на дъното на браздите, осигурява капилярно покачване на влагата и създава
благоприятни условия за по-ранно и по-дружно покълване на семената.                         
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